



圣华驾校

开设夜训班, 免去请假学车之忧

暑期训练班 酬惠师生

报名电话: 7776666 地址: 济宁市高新区327国道车管所向西200米路南 (市内乘12路、35路、106路到圣华驾校下车)

中国大蒜年会暨产销对接会在济宁开幕

# 大蒜价格指数平台开始试运行



工人正在将大蒜进行筛选并分批装袋(资料图)。本报记者张晓科摄

本报济宁6月19日讯(记者 贾凌焯 李倩 通讯员 韩洪波) 18日至19日,2014年中国大蒜年会暨产销对接会在济宁和金乡开幕,来自国内外生产商、进出口商以及专家学者对今年大蒜行情、深加工现状及发展趋势等方面进行了分析。同时,金乡大蒜价格指数平台从19日开始试运行,让大蒜种植及生产更为理性。

登录“中国金乡大蒜指数”网站,包括市场日价格指数、市场周价格指数、市场月价格指数以及效益指数、库存数据、行业新闻等,尤其是各种数据的曲线图,让蒜农和生产商、经销商们一目了然。蒜农孙启存今年种了4亩大蒜,看着价值走向,虽整体减产了,但他对今年整体行情还算看好。“以前都是到处搜罗情报决定种植面积,今后从

这个平台上分析行情后再确定种植面积,将更为理性。”孙启存说。

近年来,大蒜价格从“算你狠”到“算你贱”的过山车式波动,让蒜农、蒜商以及消费者们吃尽了苦头,也影响了大蒜市场的稳定。“信息不对称、不透明,导致了蒜农无法根据当前大蒜行情适度种植,一些不法蒜商也钻空子传播虚假信息,扰乱大蒜市场。”金乡县商务局

副局长周保华介绍,信息不对称是造成大蒜行情不稳的重要因素,而建立大蒜价格指数平台的主要目的就是为了让更多的信息能够通过这一平台进行公布,为蒜农、收购商和市场提供一个公开、透明、准确的参考目标。这一平台还将对维护市场秩序,规范市场行为,建立规范化、标准化、信息化的现代市场流通体系起到积极的促进作用。

## 用电高峰将至 缺口或创新高

本报济宁6月19日讯(见习记者 于伟) 19日,济宁供电设备检修工作全部结束,全市电厂严阵以待,迎接即将到来的用电高峰期。430万千瓦!这是济宁今夏预测的用电负荷量。据预测,今年夏季,济宁最大电力缺口将达60万千瓦以上,到达历史新高。

国家电网济宁供电公司市场服务室主任朱峰告诉记者,现在用电负荷达300万千瓦左右,到夏季高温期,用电负荷将达430万千瓦以上,最大电力缺口将达60万千瓦以上,这将是历史新高。

记者了解到,济宁市经信委与国网济宁供电公司,将全市168家高耗能、高排放企业纳入错峰和限电范围,同时与3781家企业签订有序用电协议。“通过负荷控制设备,供电公司可以监测签约企业的用电量,并能通过设置用电限额,来保证合理用电。”朱峰表示,一旦预测电力出现缺口,将从工业中挤电量,对居民用电,则优先保证,确保不拉闸,不限电。

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

# 2014 山东高考招生 (济宁) 咨询会

活动时间: 6月26日 本专科综合场 7月27日 高职专场

活动地址: 济宁职业技术学院



主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报  
承办单位: 齐鲁晚报·今日运河